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)اتجاه تغیر المتتالیة  ماھر • )nu. ھل المتتالیة  متقاربة، 

5.999nu   بحیث      nعین اصغر عدد طبیعي  •  

) ب: Rالمعرفة على Gنعتبر الدالة  ) ( )5xG x Ln e= + 

)احسب  - )G x′ للدالة  أصلیةثم استنتج دالةf  0والتي تنعدم من اجلx = 

 1,2,5,7كریات مرقمة : 4یحتوي كیس على ن)   5:  ( التمرین الثاني

X الكیس قبل السحب الموالي ونضع : إلى الأولىنسحب منھ كرتین على التوالي بحیث نعید الكرة   رقم  الكرة الاولى 
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0نفرض  -2 0u =  
n 0اجل كل عدد طبیعي  ثم اثبت انھ من 2uو 1uاحسب  • 1nu≤ ≤ 

)ادرس تغیرات المتتالیة  • )nu. 
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) أناثبت  • )nv  وأساسھا  الأولھندسیة ،یطلب حساب حدھا  
)عبر عن  • )nv  بدلالةn  ثم احسب نھایة( )nv  لماn  إلىیؤول +∞ 

0 احسب المجموع التالي : • 1 ....n nS V V V= + + + 

]وحدة ( q إنتاج،كلفة  للأطفال ألعاباة صناعیة تنتج سمؤسن) 5: ( التمرین الرابع ]0,100q )ھي  )∋ )C q حیث 

    ( ) 20.05 80C q q q= + )و بآلافمقدرة  q،و  + )C q  من الدنانیر الآلافمقدرة بعشرات 

 Cعین الكلفة الثابتة . ادرس تغیرات  -1
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)تالفیة حیث دالة  ھو الذي Rمن اللعب یعطي دخلا  ألاف qبیع  -3 )50 300R )و  = )60 360R من الدنانیر  الآلاف(مقدرة بعشرة =
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) من طرف المؤسسة معرفة بالعلاقة: Bالفائدة المحصل علیھا  أن*بین  ) 20.05 5 80B q q q= − + −  
 موجبة .حتى تكون الفائدة  إنتاجھاعدد الوحدات التي یجب على المؤسسة  ما ھو

 ھو عدد الوحدات المنتجة حتى تكون الفائدة قصوى .ما ھي قیمة ھذه الفائدة. .ما Bادرس تغیرات الدالة  •

 

 

 

 

 في البكالوریا بالتوفیق للجمیع                                         

               

 

 أستاذ المادة:                                                                                                                

 بن صوشة رافع                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 من جد وجد ومن زرع حصد
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